

注意！聖荷西室內營運必須在 7 月 15 日星期三之前關閉。

2020 年 7 月 14 日，星期二

很遺憾地，聖塔克拉拉縣宣布將於 7 月 15 日上午 12:01 重新關閉室內商業活動。這包括例如美髮和美甲沙龍，健身房和購物中心等個人服務。仍然允許戶外用餐和購物。

在 7 月 13 日這一天，我們了解到由於 COVID-19 統計數字的上升，聖塔克拉拉縣已於 7 月 12 日重新被列入州政府的觀察名單，因此下令了重新關閉室內營運。

以下是受這些公告影響的商業：

全州關閉，自 7 月 13 日起生效，並繼續關閉：

餐廳

酒莊和品酒室

電影院

牌卡室

家庭娛樂中心

動物園和博物館

酒吧，啤酒廠和酒館（室內和室外）

7 月 15 日開始在聖塔克拉拉縣重新關閉

敬拜服務

抗議

健身中心

非必要部門的辦公室

個人護理服務，例如美甲沙龍，蜜蠟除毛，紋身店

髮廊和理髮店

購物百貨中心

我們與商業老闆和員工一樣感到失望，他們為了昨天重新開業做了非常多努力。但是，我們所有人都必須下定決心，採取必要的措施來減少對該病毒的接觸，並減少聖塔克拉拉縣 COVID-19 的陽性檢測，病例，住院和死亡人數的增加。

有關更多資訊，請參見[縣政府的商業資訊網頁](#)和我們的[網站](#)。如有疑問，請發送電子郵件至 covid19sjbusiness@sanjoseca.gov。

衷心祝福您健康和事業成功，

經濟發展小組辦公室